
 

 ВЫПИСКА из Протокола 

   Заседания Совета РАФ по спорту 
 

         7 декабря 2016 г.         Москва 
 

 Присутствовали:  
члены Совета: Скрыль В.И., Бонч-Осмоловский М.М., Петриков О.С., Малиновский Е.В., 

Островский Н.Г., Кударенко О.В., Незванкин В.М., Успенский С.В., Сивачева О.Н. 

председатели (заместители) комитетов и комиссий: Брусникин А.Ю., Коновалов И.В., 

Сухов И.В., Голубев А.Д., Случевский К.В., Герасименко С.Н., Паньковский А.А., 

Филимонов А.А., Сеферян Т.А., Захаров Е. 

от исполнительного аппарата: Иванов С.В., Шахова С.В., Солонина М.В., Чупак Н. 

 Отсутствовали: 
члены Совета: Фабрициус А.С., Багаутдинов Р.Р. 

председатели (заместители) комитетов и комиссий: Санакоев Р.Ф., Соколова Т.И., 

Смоляр А.А.,  

 

 
Повестка дня: 

6. Дисциплинарные вопросы. 

 

По шестому вопросу «Дисциплинарные вопросы» 

«О ситуации на последнем этапе ЧР по ралли-кроссу.» 

 

Филимонов А.А. ознакомил присутствующих с решениями Комитета кросса и ралли-кросса 

по итогам разбора ситуации, сложившейся на заключительном этапе ЧР по ралли-кроссу 

(жесткая контактная борьба и неспортивное поведение некоторых участников): 

- Фаттахову Р., вынести наказание в виде отложенной дисквалификации сроком на 

один год 

- Рахматулину И., Куприянову Э., Клокову, Жаворонкову Н., Брагину Д. вынести 

предупреждение. 

 

Предложено:  

 В случае признания Коллегией спортивных комиссаров соревнований в сезоне 2017 

года факта «неспортивное поведение – грубая езда» со стороны водителя Фаттахову Р., 

применить к нему наказание "временная дисквалификация сроком на один год". 

Водитель имеет право апеллировать против решения КСК в соответствии с СК РАФ.  

 Вынести спортивным судьям Пчелинцеву О., Китову А., Харламову С. 

предупреждение, за недостаточно квалифицированную работу на соревновании в 

должности Спортивного Комиссара. 

 

Голосование «ЗА» - единогласно 

 

Решено  

 В случае признания Коллегией спортивных комиссаров соревнований в сезоне 2017 

года факта «неспортивное поведение – грубая езда» со стороны водителя Фаттахову Р., 

применить к нему наказание "временная дисквалификация сроком на один год". 

Водитель имеет право апеллировать против решения КСК в соответствии с СК РАФ.  

 Вынести спортивным судьям Пчелинцеву О., Китову А., Харламову С. 

предупреждение, за недостаточно квалифицированную работу на соревновании в 

должности Спортивного Комиссара. 

 

 

 

             Секретарь:                        С.В. Шахова 


